
Propozice turnaje „Senior pétanque Velká Polom 2026“

I.
Preambule

Turnaj „Senior pétanque Velká Polom 2026“ má za cíl navázat na loňský úspěšný turnaj v pétanque 
uskutečněný Senior klubem ve Velké Polomi a obnovit jejich tradici v nové odlehčené a zábavnější 

podobě a s novým pořadatelským a organizačním zázemím. 

II.
Pořadatelé

Hlavním pořadatelem turnaje je Krajská rada seniorů MSK v úzké součinnosti se Senior klubem Velká 
Polom, z.s. a s partnery turnaje Obcí Velká Polom a MAS Opavsko.

III.
Řídící představitelé turnaje

Ředitelem turnaje je Ing. Pavel Gluc (předseda Krajské rady seniorů MSK), hlavním pořadatelem a 
hlavním rozhodčím turnaje je Ing. Radim Holeček, předseda Senior klubu Velká Polom, pomocní 

rozhodčí a členové pořadatelské služby budou jmenování z řad členů místního Senior klubu Velká Polom.

IV.
Termín a místo konání

Turnaj se uskuteční v úterý 16.6.2026 odpoledne v areálu venkovního posezení u tribuny fotbalového 
hřiště TJ Velká Polom

V.
Forma turnaje, přihlášky, startovné (čtěte pozorně!)

Turnaj je organizován jako soutěž seniorských amatérských hráčů a hráček zastupujících vždy nějaký 
seniorský klub nebo (pro)seniorskou organizaci se sídlem v Moravskoslezském kraji. Vzhledem k 

omezené kapacitě sportoviště, může každá organizace vyslat do turnaje 1 až max 4 hráče (v přihlášce 
označeni jako A,B,C,D). Turnaje se mohou zúčastnit jenom předem a písemně přihlášení hráči po 

zaslání oficiální přihlášky pořadateli na jeho email adresu: holecek.radim@gmail.com a to do 
31.5.2026 včetně! Hráči nesplňující uvedené podmínky, ani hráči příchozí bez předchozího přihlášení 
nebudou do hry připuštěni. Vzhledem k omezenému časovému rozsahu turnaje si pořadatel vyhrazuje 



právo při značném počtu přihlášených hráčů zrušit účast přihlášených na pozicích „C a D“ hráčů a omezit 
tak počet přihlášených hráčů max. na prvních 40 podle časového pořadí v jakém jejich přihlášky dorazí 
pořadateli. Proto neváhejte s přihláškami, nemuseli byste se na turnaj vůbec dostat nebo jen v omezeném 
počtu! Pro účely organizace hry budou všichni účastníci turnaje rozlosování do náhodných dvojic a 
to tak, že při prezenci si vylosují své pořadové číslo ve výsledkové listině (startovní číslo) a dvoučlenná 

soutěžní družstva pak vytvoří páry podle pořadí 1-2, 3-4, 5-6, atd. v ní. 
Pořadatel potvrdí hráčům definitivní účast týden před konáním turnaje vystavením seznamu přihlášených 

na www stránkách Senior klubu Velká Polom: www.seniorklub-vp.cz
Tam budou vystaveny a připraveny ke stažení i tyto propozice a přihláška. 

Startovné do turnaje činé 50 Kč na hráče,  splatné osobně v hotovosti při prezenci do turnaje proti 
vystavenému dokladu KRS MSK.

VI.
Organizace a průběh hry

Turnaj bude mít dvě herní části a to Kvalifikaci (rozhazování) a Finálový rozstřel (čtvrtfinále, 
semifinále, finále). 

Kvalifikace 
Kvalifikace se zúčastní postupně všechna nalosovaná dvoučlenná družstva podle pořadí od prvního ve 

výsledkové listině. V Kvalifikaci budou mít k dispozici celkem 8 soutěžních koulí (hodů), každý hráč či 
hráčka 4. a košonek. Používat se mohou výlučně originální koule poskytnuté do turnaje pořadatelem. 

Každou hru začne rozhodčí hry umístěním košonku do hracího pole a cílem následujících kvalifikačních 
hodů je, aby družstvo dostalo nějakou svou hozenou kouli co nejblíže košonku. Hráči družstva se při 

házení střídají po jedné kouli a každý z hráčů má tedy 4 pokusy a mohou herně taktizovat. Okamžitě po 
ukončení 8 hodu změří rozhodčí hry dvě nejkratší vzdálenosti koulí od košonku, nahlásí je bezprostředně 

rozhodčímu-zapisovateli a ten je zapíše do výsledkové listiny turnaje k příslušnému družstvu. Takto 
postupně projdou Kvalifikací všechna družstva a do Finálového rozstřelu postoupí pouze 8 družstev s 

nejkratší změřenou vzdáleností koule od košonku. V případě rovnosti změřené vzdálenosti u dvou či více 
družstev rozhoduje o jejich pořadí druhý nejlepší změřený pokus. Pokud ani to nerozhodne, následuje los 

hlavního rozhodčího.

Finálový rozstřel

Čtvrtfinále
Ve čtvrtfinále Finálovém rozstřelu se utká 8 postupujích družstev vyřazovacím způsobem na dvě vítězné 
hry v systému první (1) z kvalifikace se utká s osmým (8) kvalifikace a dále obdobně 2 se 7, 3 s 6 a 4 s 5. 

V každé hře čtvrtfinále má každé družstvo k dispozici 4 koule (hody), dvě a dvě pro hráče či hráčku. 
První hru zahajuje na pokyn rozhodčího odhodem košonku do hracího pole hráč družstva s nižším 

startovním číslem.  V dalších hrách se družstva v zahajovacím odhodu košonku střídají. V jednotlivé hře 
vyhrává a získává bod to mužstvo, které má po odhodech všech koulí umístěnou svou kouli nejblíže 

košonku, o čemž rozhodne rozhodčí hry a nahlásí to bezprostředně rozhodčímu-zapisovateli. Do 
semifinále Finálového rozstřelu postupuje družstvo, které dosáhne jako první dvou vítězství.

Semifinále
V semifinále Finálového rozstřelu se utkájí 4 postupující družstva ze čtvrtfinále vyřazovacím způsobem 

na tři vítězné hry v systému vítěz prvního (1) čtvrtfinále se utká s vítězem čtvrtého (4) čtvrtfinále a 
obdobně vítěz druhéko (2) s vítězem třetího (3). V každé hře semifinále má každé družstvo k dispozici 4 
koule (hody), dvě a dvě pro hráče. První hru zahajuje na pokyn rozhodčího odhodem košonku do hracího 

pole hráč družstva s nižším startovním číslem. V dalších hrách se družstva v zahajovacím odhodu 
košonku střídají. V jednotlivé hře vyhrává a získává bod to mužstvo, které má po odhodech všech koulí 

umístěnou svou kouli nejblíže košonku, o čemž rozhodne rozhodčí hry a nahlásí to bezprostředně 
rozhodčímu-zapisovateli. Do Finále postupuje družstvo, které dosáhne jako první tři vítězství.



Finále
Ve Finále se utkají 2 postupující družstva ze semifinále na tři vítězné hry. V každé hře finále má každé 

družstvo k dispozici 4 koule (hody), dvě a dvě pro hráče či hráčku. První hru zahajuje na pokyn 
rozhodčího odhodem košonku do hracího pole hráč družstva s nižším startovním číslem. V dalších hrách 
se družstva v zahajovacím odhodu košonku střídají. Hru zahajuje odhodem košonku do hracího pole člen 

lépe umístěného družstva po Kvalifikaci. V dalších hrách se družstva v zahajovacím odhodu košonku 
střídají. V jednotlivé hře vyhrává a získává bod to mužstvo, které má po odhodech všech koulí umístěnou 

svou kouli nejblíže košonku, o čemž rozhodne rozhodčí hry a nahlásí to bezprostředně rozhodčímu-
zapisovateli. Celkového vítězství dosáhne družstvo, které ve Finále dosáhne jako první tří vítězných her.

VII.
Časový průběh turnaje

13:15 – 13:45 Prezence družstev, placení startovného
13:45 – 14:00 Zahájení turnaje, instruktáž pravidel a pokyny pořadatelů

14:00 Kvalifikace
Po ukončení Kvalifikace bude následovat krátká 15 minutová přestávka ukončená vyhlášením 

postupujících družstev a pořadí další her
cca 15:45 (podle počtu zúčastněných družstev) Finálový rozstřel

cca 17:00 Vyhodnocení pořadí a předání cen vítězům

VIII.
Ocenění vítězů

Na závěr turnaje bude vyhlášeno konečné pořadí takto:
3. místo obsadí společně družstva poražených semifinalistů

2. místo obsadí družstvo poraženého finalisty
1. místo obsadí vítězné družstvo z Finále 

vítězný pár obdrží poháry pro vítěze 
a všichni členové oceněných družstev budou odměněni medailemi, diplomy a věcnými cenami.

Všichni účastnici turnaje obdrží pamětní účastnický list.

IX.
Organizační informace

- soutěžící startují na turnaji na vlastní nebezpečí a pojištění a měli by zvážit svou účast vzhledem k 
vlastním zdravotním rizikům

- během turnaje a při pohybu na sportovišti a jeho bezprostředním okolí jsou povinni dbát pokynů 
pořadatelů a vymezení prostoru

- na turnaji bude přítomna označená zdravotnice
- a protože hrajeme pro zábavu pořadatel neumožňuje v průběhu turnaje hráčům podávání protestů proti 

rozhodnutí rozhodčích
- dopravu na turnaj si družstva organizují samostatně a na vlastní náklady

- hrací prostor bude sice částečně zakryt slunečníky, ale v případě výrazně nepříznivého počasí či takové 
předpovědi bude turnaj zrušen

- hráči obdrží při prezenci láhev minerální vody a sušenku
- v areálu konání turnaje se nachází restaurace „Gól“ s možností občerstvení i jídla na vlastní náklady, 

která bude otevřená od 13:30 hodin
- pořadatel si vyhrazuje právo v případě nutnosti změnit tyto propozice
- přihláškou do turnaje se soutěžící zavazují dodržovat tyto propozice


